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NÉVNAPI, SZÜLETÉSNAPI, CÉGES BULI ÉS LÁNYBÚCSÚ HELYSZÍN! TEL: 06/22/579-999

A KONCERTEK UTÁN DANCE BEACH PARTY A VÍZPARTON, MINDEN KOROSZTÁLYNAK!
0 0 KAPUNYITÁS 17 , MAJD BOGRÁCS PARTY „HEVERÉSZÉS, HANGOLÁS 

és KORTYOLGATÁS”, A GYEPSZŐNYEGES ÉS GYÖNYÖRŰ, VÍZPARTI KÖRNYEZETBEN!
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19 7 7 -202 1
MÁR 44 ÉVE ÉNEKELSZ, TÁNCOLSZ ÉS JÓL ÉREZHETED MAGAD, A CSODÁS VÍZPARTI KÖRNYEZETBEN!

A BE L ÉPÉSHEZ SZEMÉLY I É S V ÉDET TSÉG I IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES! A BE L ÉPÉSHEZ SZEMÉLY I É S V ÉDET TSÉG I IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES! A BE L ÉPÉSHEZ SZEMÉLY I É S V ÉDET TSÉG I IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES! 

KÉRJÜK, HOGY 2021-BEN IS KEDVELD - A FACEBOOKON IS - ÉS MEGOSZTÁSOKKAL TÁMOGASD, A POPSTRANDOT! 



Kedves Közönségünk, tisztelt Érdeklődők! KÖSZÖNÖM  a világjárvány elleni küzdelem 
Hőseinek, hogy a társadalmunk együttműködő tagjaival összefogva, legyőzték a vírust! Ezért 
2021-ben ismét „lesz nyarunk” az Agárdi Popstrandon! és együtt koncertezhetünk,   Örömmel 
üdvözlöm, a 44 éves szabadtéri színpadunk koncertjeinek az igényes és hűséges kedvelőit! 
Külön köszöntöm a szórólapunkat és a    „oldalainkat” először olvasó figyelmes 
érdeklődőket, az agárdi élményszínpad  Erőt ad a további szeretettel várt új vendégeit!
munkámhoz, hogy - 1977. óta -, folyamatosan kedvelitek a különleges hangulatú 
koncertjeinket és megtiszteltek bennünket, a jelenlétetekkel!  Örülnék, ha ismét „találkozna” 
VELETEK ÉRTÉKALAPÚ ELVÁRÁSAITOKKAL és az , a Popstrand koncertek kínálata és a 
szakmailag is elismert színvonala! Ha egy ideális kirándulási, találkozási és szórakozás 
élményt adó, vízparti természeti környezetben szeretnél részt venni, nagyszabású és 
látványos koncerteken, akkor az a javaslatom, hogy 2021-ben is  A Velencei-tó IRÁNY, AGÁRD!
partján szikrázó napsütés, romantikus naplemente, valamint gyepszőnyeges gyönyörű 
környezet várja, a már 4 GENERÁCIÓS!! Popstrand Közönséget! Boldog vagyok, hogy - az 
elmúlt 43 évben sok százezer fiatal és fiatalos életvitelű család érezte jól magát, Agárdon! Ez 
annak is köszönhető, hogy magas a színpad és a nézőtér ideális méretei miatt, a 
koncerthelyszín emberléptékű (Nem távcsővel kell nézni, a fellépőket…) Jeleztétek, hogy 
szívesen élveznétek még naplementében, az „élmény színpad” hangulatát, valamint vízparti 
napfürdőben szeretnétek sörözéssel, fröccsözéssel és bográcsozással „ráhangolódni”a 
koncertekre. Ezért sokak hangsúlyos kérésére, 2021-ben is 17.30 órakor nyitunk! 2021-ben sem 
hívtam meg a techno, az alternatív, a káromkodós rap és a punk műfaj előadóit a 
Popstrandra…  (2019-ben - a ISMÉT SZERETNÉM KIELÉGÍTENI, a TÁNCOLÁSI IGÉNYETEKET!
tudtomon kívül Lyme kóros, voltam és már alig tudtam járni, ezért - elmaradt a Dance 
Beach…) Tehát június 26-tól - a koncertek után-, ismét megrendezzük a DANCE BEACH 
RETRO PARTYT! HA RITKÁN VAN LEHETŐSÉGED TÁNCOLNI, VISZONT SZERETSZ JÓ 
TÁRSASÁGBAN ÉS REMEK ZENÉKEN BULIZNI, AKKOR GYERE ÉS ÉREZD JÓL MAGAD! AGÁRDON 
SOHA NEM SZÁMÍT AZ ÉLETKOR! IGEN, A POPSTRAND TÉLEN ÉS NYÁRON IS, EGY NAGYSZERŰ 4 
GENERÁCIÓS KONCERT, TÁNC ÉS KIRÁNDULÁS ÉLMÉNY!! A hálás, valamint a szépet és a jót 
kedvelő és értékelő Popstrand Közönségnek köszönhető, hogy Magyarországon, csak a 
Margitszigeti Szabadtéri Színpad rendelkezik, a Popstrandnál nagyobb múlttal! 1976-ban 
Budapesten, a Kertészeti Egyetem legendás Klubjában kerestek meg az agárdi fiatalok és 
kérték: „Turbina csinálj valamit a Velencei-tó partján is, mert nincsenek programok!” 1977-
ben megterveztem, parkosítottam - létrehoztam egy ősgyepes nézőteret és elültettem  kb. 
250 fát és bokrot -, felépítettem 9 színpadot… és sikeresen működtetem, a téli/nyári 
rendezvényközpontot. Az „alkotásba”, beleadtam minden tapasztalatomat és szakmai 
tudásomat! Igen, büszke vagyok arra, hogy nagyon sok embernek szereztem örömöket és 
felejthetetlen élményeket, az eltelt 43 évben! Tisztelettel köszönöm minden kedvelőnk 
szeretetét és aktivitását, valamint köszönöm Gárdony Önkormányzatának is, a korrekt 
együttműködést! (A Popstrand viszontagságos története és annak dokumentumai 
elolvashatók, Turbók János (közszereplő) és a Popstrand Facebook oldalán, valamint a 
Popstrand honlapján.)
A figyelmeteket megköszönve: Kellemes nyarat és jó szórakozást kívánok!
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A POPSTRAND A LEGKÖNNYEBBEN MEGKÖZELÍTHETŐ ÉLMÉNYSZÍNPAD!
(A vasútállomás 150m, a kerékpárút 40m, a parkoló 50-200m távolságban van.)

KÉRJÜK, HOGY 2021-BEN IS KEDVELD - A FACEBOOKON IS - 
ÉS MEGOSZTÁSOKKAL TÁMOGASD, A POPSTRANDOT! 


